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Exercice 1 :  
        1- Résoudre les équations suivantes: 
                  
 
 

 

 

 
 

        2- Résoudre les inéquations suivantes: 
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Exercice 2 : 
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Exercice 3 : 

    Trois personnes se partagent une somme de 4250 dhs. La seconde reçoit 500 dhs de plus que  

la première. La part de la troisième est égal au double de la part de la première moins 350 dhs. 

Calculer la part de chaque personne . 
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Exercice 4 : 

I. ABC  est un triangle tel que 𝐴𝐵�̂� = 40° . 

           1- Construire le point M  tel que: AM AB AC 
uuur uuur uuur

. 

           2- Construire le point  N  l’ image de C  par la translation de vecteur BA
uur

. 

           3- Montrer que C  est le milieu du segment   MN . 

           4-Soit la translation t  qui transforme      B en C . 

              a-  Construire le point '     'A et C   images respectifs  de     A et C  par la translation  t  .     

              b- Calculer la mesure de l’angle 𝐴′𝐶𝐶′̂   ( justifier) . 

II. Simplifier les sommes vectorielles suivantes : 

                                  
ED CE DC

AB RF CF BR

 

  

uuur uur uuur

uuur uuur uuur uur  
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1) Montrer que: ሺ𝑥 − 1ሻሺ𝑥 − 3ሻ = 𝑥2 − 4𝑥 + 3 

2) Résoudre l’équation : 𝑥2 − 4𝑥 + 4 = 1 

 


